

Заместитель Председателя Кабинета Министров Б.Аманов 18 июля на заседании Кабинета Министров Туркменистана доложил о мерах по модернизации Государственного концерна «Türkmennebit». Об этом передает информационное агентство [TDH](#).

Завершено строительство третьего нефтеналивного причала Туркменбашинского комплекса нефтеперерабатывающих заводов, объект готов к эксплуатации, сообщили по Постановлению Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова.

Глава государства отметил, что ввод нового причала увеличит экспорт углеводородов и обеспечит надёжные поставки. Одновременно состоялось торжественное открытие комплекса по цифровой видеосвязи.

Председатель концерна «Türkmennebit» Г.Агаджанов, выступая по цифровой связи с места открытия, сообщил, что причал способен ежегодно погружать 2,06 млн тонн и отгружать 1,15 млн тонн нефти и нефтепродуктов. Он обратился к Президенту Туркменистана с просьбой благословить запуск объекта.

Сердар Бердымухамедов поддержал начало работы нового причала.

После символического перерезания ленты началась отгрузка нефтепродуктов на танкер.